Aoknoeig Kpovon-Awatipnon oppng

1.

Ao oopote A ko B pe palec my Ko ma avriotovo, eivon depéve oo
arpo evos wavikon ehatnpiou, (vrakovel oo vopo tow Hooke £yovrog M
ausinén pala), o OMOl0 £YEL TO QUOWKO WKOZ TOU KOl NPELODV GE
opllovre exinedo pe o onoio epgpoviCouy tov idw ovvieleon) tpfing
origlnong. TpaPdpe o 600 ooOpote EMPNMKOVOVIES TO EALTIPLO KL G
e ey To agpipvoupe va kivnblody méivo oto opiidviwn eninedo. M

1) No gyedwotoiy ol S0VELELS TOU ooKoDVTOL oTo oopote A ko B,

pworig apsbody ehetbepa vo wwnbolv, eve 1o shamipo £yel kamow empikover). [Mows and ng
Auvipels quTEg eIl ECWTEPIKES KO TOLEC EEMTEPIKES Y1t TO guotnuo: oope A-coue B- ehampo;
i) Mo yupuktploets TIC TUpAKETo TPOTACELS g omaTes 1 Aavlaopéves, dikaiodoyoviag v Déan gog.
a) Av o dvo copate Exouvy ioeg ndleg, amd Ty apyr) SweTipnons e opufs Y 1o GLOTH I Tov G100
oopatoy A kol B, mpokdntel 011 av of po oty 1o oopo A Sxel tayinTa petpou v=2m/'s, 10T
10 oo B O £ya1 enlong taydmnta pétpou ve=2m/s.
B Av my=2m; kol kdmow oty 1o cope A £yel tayimnre pEtpov vi=04m/s, tote o oopn B Da éyal

oy pETpow v.=0,8m/s, apol 1 opur TOU CUCTIUETOS Tov 00 goudToy, Tepopsvel otabepi

‘Eva oopo A pdlog m= 2kg Pploketot axivito o8 Aelo opildviio enime-

=

do. g o otrypn d&yetan v exidpoon petafhnoic oploviueg Sivaung h‘h
F, to pérpo g omoing petaPfdiietol, ONOC OT0 SIEVPULLE, VI 1] TPOS

1o delu koretbover Dempeito DeTue. F "{N}
i) Mowg o pulpdg petafolng g oppnis Kot Tow 1 oppr} 1oL G-
T0S, T oty =1s.
i) [low v petafodn) ™ opprg amd ) oTiyun b, pexpL ™ oty i
4=2s: 0,0 2 4 t(s)

i) N vrokoyiatel n toydnto o oopotog ) oty =45, walag
Kol 1o ovvolikd £pyo g dinvapune F

iv) Tr otyur| t;, omow pndevileton ) aokodpsvn dovaun F, 1o copa A cuykpodetol TAaoTiKG [e Sva del-
tepo ompe B, pdlog M=3kg 1o omoilo xiveitoy, oty idw evbeio, pe avriben woredboven ko pe toy-

e up=8m's. Mo vrokoyiotel n petofoln) mg opunc Tou aopatog A, 1) onole opeiletol oy Kpoa).



Na oeiCete 011 v eKTEAEL 0PILOVTIA POAR

To oope £ tov arfuorog £y apeintee; dnoraces, paje m = 0.5k oo cpiverm
OTO CNUEND A EVOg KoTaxopWpoy fuikueiion cévipou O km oktivag B = 0,9m. To
NHIKDEAND EIVIL DTEPUYWHPEVD, JE TO YOUNAOTEPO d@xpo Tou B va anée h = 0,8m amd

o Ebmpog. H axivevtpn yovia AdE By péTpn G0

1} Edv o nuucinciao givan Lgio,:

Al v vmokoyicers Tnv oppn km tov pebpo perofiolng me opuns tov copote; X
oo daxpo B

To oopn £, eycameisinoviog to nuacixian, exteiel omiovnn fodn wm owovtd o

ebmpog o8 Eva anpeio [ oonom.

Bl. MNoumoloyioete v arootaon tov anusion [ omo to anusio B,

I'l. Novacioyicets v oppn tov coperos £ oxplfiog mpoy ond my aposkpouc

ToU oo £hapos oo onpeio [ wm o pulpo perofiokns g opung tow v i
2} Edv 1o nuicixciio siven tpayi xm o owviekastns tpfing okicinens (o onoio
0T T PE ToV GUWTELESTH opurkrls Tpafhc) petei tov ooporog X we tou npuceschion

EivoL i = 1.:
Al.  vo omodsiZete on to copa £ Gev Boe extelécs opifovnu foin sedv opebe
gievbepo ot BEon A

Alveron 1) emrdywvan ™ fepimros g = 10m/s? wm n avrictasn tov aépa Seopeita

CLEAT] TEL



4.
M pikpr} oeoipo A paCoc m opivetdl Vi TECEL dRd OPLOLEVD h
DWOS KOl (TAVOVIUS OT0 £50/0¢ ME TOYUTNTO  HETPOU Uy q)ﬁ
CUVKPOUETOL TAROTIKG, pe £va deitepo oopa B, paloc M=3m, 1o

omoio Kweital oplovne pe orabep toyhtnta petpon EmXiong ..

To cope B dev sppovilel tpifféc pe 1o emimedo wou peTa v
KPOUGH T0 GUSGOUATHUE KIVEITHL OpLiovTie e T UTTe LETPOY L, OmmS OT0 GYLLeL.
1) Na yopaktnpioete 11 TOpUKATO TPOTACELS M8 GuaTeS 1) AuvDaséved.
o) 11 SIEPKELR TNG KPoUT S 1) opu T opaipog A duatnpeitoL.
B) Zn dudprcern g kpotanc 1) oppr| tov souatog B dumpeitow
v) o dudprein ™ Kpohang 1 oppn tow cvatiuetog (apaipa A-copa B), dwemnpeitaL
&) H petafoin mg opuig tov oopatog B eiven oprlovru
e) H &vwaun F: mov aokel n opaipo A oto gopa B, o Sudprein e kpodong eival Ketakopug.
1) Agol oyeduidoets TIg Suva el Tow aokobvTul o8 Kalle oopn tov suaTpotog v §0o cupdtoy A-B, om

fuipkeln TS KPoHonS, KAVETE TIC avTloTolyigelg yin o pétpo g kabsmg avrifpaonsg mov o eminedo

wokel oto oopn B, ote Sudgopo ¥povikd Sums Tt

Xpovikd diotnpa N
N=3mg
o [lpw v kpotion
Img < N < dmg
s T SLUEPKELT TG KPOUang
N=4mg
s DMerd v kpodon
N = 4mg

Mo SIKO0A0YTOETE TIQ UAAVINTEL T,






